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RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC E ACUM  
ÎN SHOWROOM-URILE RENAULT DIN TOATĂ ȚARA 

 
MAȘINA ANULUI 2025 ÎN EUROPA E ÎN OFERTA RABLA  

DE LA 18.900 EURO 
 

 
În perioada 24-29 martie, showroom-urile Renault din toată țara organizează El5ctric 
Days, unde clienții interesați de noutățile din gama Renault pot consulta ofertele 
agenților și se pot programa la test drives cu cele mai noi modele. Vedeta campaniei 
este Mașina Anului 2025 în Europa, Renault 5 E-Tech electric în versiunile de baterie 52 
sau 40 kwh disponibile în prezent.  
 
Mai mult, vizitatorii pot descoperi și cele 15 oferte Renault prin Programul RABLA 2025.  
 
De exemplu, Renault 5 E-Tech electric evolution urban range 120 CP va fi disponibil de la 
18.900 € (cu TVA), cu rată de leasing de la 159 €/lună (cu TVA) prin Renault Finance și 
Programul RABLA. Atuurile cu care Renault 5 a convins jurații Car Of The Year 2025: 
motorizare 100% electrică, autonomie de până la 410 km, încărcare rapidă, de la 15% la 
80% în doar 30 de minute, 200 combinații posibile de personalizare, 26 sisteme avansate 
de asistență pentru șofer, experiență la volan conectată cu openR link, vehicul fabricat 
în Europa.  
 
Ofertele pregatite de Renault prin Rabla includ mai multe modele și tipuri de motorizări: 
de la Eco-G 100 (GPL), TCe 90 și 140, mild hybrid 130, full hybrid 145 și 200, plug-in-hybrid 
300 și până la versiunile 100% electrice – Megane, Scenic, Renault 5.  
 
Lansat în 2024, Renault 5 a fost dezvoltat pentru a crește ritmul electrificării pe piața 
europeană, prin designul său captivant și prin experiența veselă și intuitivă ce este 
oferită prin intermediul tehnologiilor electrice și digitale. Noul star al R5voluției electrice 
este plin de personalitate (Google integrat OpenR Link, Chat GPT, avatar reno) și oferă o 
experiență de condus antrenantă pentru un vehicul electric "mic", fiind construit pe o 
platformă 100% electrică, dedicată, unică în Europa. 
 
Descris de jurnaliștii din Europa în termeni precum: cea mai frumoasă mașină lansată în 
2024, talisman împotriva plictiselii, bombonică, cea mai voiture a vivre, exponentul 
EVoluției și R5voluției, Renault 5 își așteaptă în showroom-urile Renault noii proprietari.   
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Despre RENAULT  

Renault, marcă istorică de mobilitate și pionier al vehiculelor electrice în Europa, a dezvoltat întotdeauna 
vehicule inovatoare. Prin planul strategic „Renaulution”, Renault s-a angajat într-o transformare 
ambițioasă, generatoare de valoare, îndreptându-se către o gamă mai competitivă, mai echilibrată și 
mai electrificată. Ambiția sa este de a întruchipa modernitatea și inovația în tehnologie, energie și 
servicii de mobilitate în industria auto și nu numai. 
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